

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie na czym ma polegać usługa rekrutacji studentów. (rozumiem, że wykonawca pyta w jakiej formie to się będzie odbywać, Czy ma iść na dworzec i studentów łapać?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wnika i nie wymaga określonej formy pozyskiwania studentów.

Pytanie 2

Czy Zamawiający planuje uruchomienie strony internetowej z informacjami o kierunku i poda na niej kontakt do Wykonawcy, który ma udzielać stosownych odpowiedzi?

Odpowiedź 2

Zamawiający posiada stronę internetową dotyczącą kierunku lekarskiego prowadzonego w języku angielskim i poda kontakt do Wykonawcy, który ma udzielać odpowiedzi. Informacje dostępne na stronie internetowej School of Medicine https://www.ujk.edu.pl/medicineschool/general_rules.php

Pytanie 3

Jaki jest sposób kontaktowania się kandydatów z Wykonawcą, poprzez formularz elektroniczny, telefon, czy email?

Odpowiedź 3

Wszystkie trzy powyżej wymienione formy są poprawne.

Pytanie 4

W przypadku potrzeby kontaktów emaliowych, czy Zamawiający udostępni Wykonawcy adres i skrzynkę pocztową zgodną z domeną Zamawiającego?

Odpowiedź 4

TAK. Wszelkie niezbędne dane potrzebne do realizacji przedmiotu zamówienia dostępne będą wykonawcy wybranemu do realizacji zadania w par. 11 umowy.

Pytanie 5

Czy Wykonawca zobowiązany będzie do stworzenia materiałów informacyjnych o Polsce, polskich miastach, Kielcach, czy ma jedynie odpowiadać na pytania w tym zakresie?

Odpowiedź 5

Tak, Wykonawca jest zobowiązany do stworzenia materiałów informacyjnych

Pytanie 6

Czy poprzez przekazywanie informacji Zamawiający rozumie odpowiadanie na pytania od kandydatów i zainteresowanych stron, czy aktywną promocję kierunku?

Odpowiedź 6

Wykonawca jest zobowiązany zarówno do promowania kierunku jak i odpowiadania na pytania od kandydatów dotyczące prowadzonego kształcenia i spraw socjalnych.

Pytanie 7

Czy Zamawiający może podać liczbę kandydatów i zrekrutowanych studentów na ten kierunek w latach ubiegłych?

Odpowiedź 7

Tak. W roku akademickim 2016/17 zostały przyjęte 22 osoby, 2017/2018- 30 osób, 2018/19- 47 osób

Pytanie 8

Czy dokumenty aplikacyjne przesyłane będą formą elektroniczną, czy listowną?

Odpowiedź 8

Kandydat (potencjalny student) może dostarczyć dokumenty Wykonawcy drogą elektroniczną, listowną lub osobiście natomiast Wykonawca przedkłada osobiście dokumentację Zamawiającemu w formie papierowej-oryginały dokumentów bądź kopie potwierdzone za zgodność z oryginałem (zgodnie z SIWZ oraz umową)

Pytanie 9

Na czym polega weryfikacja dokumentów aplikacyjnych, czy chodzi o ich kompletność?

Odpowiedź 9

Weryfikacja polega na: 1.Ocenie zgodności wyników maturalnych, kwalifikacji językowych i innych dokumentów wymaganych w trybie rekrutacji na kierunek lekarski prowadzony w języku angielskim.

2. Sprawdzenie kompletności i wiarygodności dokumentów wymaganych w trybie rekrutacji.

Pytanie 10

Czy zamawiający udostępni Wykonawcy uchwały, z którymi zobligowany jest się zapoznać. Dostęp do nich przez podaną stronę możliwy jest po wpisaniu hasła.

Odpowiedź 10

Tak. Dokument dostępne pod adresem: <http://www.ujk.edu.pl/bip/files/2018/12/uchwala-66-18-w-sprawie-warunkow-trybu-rekrutacji.pdf> oraz <http://www.ujk.edu.pl/bip/files/2018/12/uchwala-66-18-z1-kryteria-kwalifikacji.pdf>.

UWAGA

1. Zamawiający skreśla w projekcie umowy treść zawartą w §6 ust.1, pkt.3), tj. „przekazanie Wykonawcy do dnia 28 października 2019 r. listy osób przyjętych na studia o jakich mowa w §2, ust. 2 ma rok akademicki 2019/2020”

2. Zamawiający skreśla dotychczasową treść § 11 w projekcie umowy, a w jego miejsce wstawia się zapis następującej treści:

§ 11

1. Osoba wskazana przez Zamawiającego do kontaktów w sprawach realizacji niniejszej umowy

Pan/Pani.....tel.....e-mail.....

2. Osoba wskazana przez Wykonawcę do kontaktów w sprawach realizacji niniejszej umowy

Pan/Pani..... tel.....e-mail.....

3. W przypadku zmiany osób wskazanych w ust. 1 i 2 Strony będą informować się niezwłocznie, pisemnie.

Powyższa zmiana nie wymaga formy aneksu.

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert z dnia 09.04.2019 r. na dzień 10.04.2019 r. Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.